



快乐·成长

——机关早教园生活剪影

本报记者 尤晓惠文并摄



排排队洗小手，可以让孩子从小养成良好的卫生习惯，并在排队中学会等待，增强秩序感。



▲爬行更有助于锻炼孩子膝、臂的动作协调，使孩子的运动能力得到良好的发展。



教室门口的家园共育栏，贴有教学计划、每周重点、育儿知识、每日食谱等，能及时反馈给家长孩子的信息，方便彼此沟通。



▲只要天气晴好，老师都会带着孩子走出教室，让他们在与大自然的亲密接触以及对话交流中，视野得以开阔，情感得到丰富，心灵得以成长。



每个周末，早教园都会为社区及周边一些散居的幼儿开设亲子活动，为父母提供一个学习教育技能的平台，让他们在老师的言传身教中学习了解科学的育儿方法和技巧，在与其他家长的交流中体会、领悟、检查自己的教育方法。



绘画有助于孩子创造力的培养，老师经常会和孩子们一起在涂鸦室的墙上涂涂抹抹。



一周菜品不重样，每天一餐两点，确保孩子所需的各种营养。

那是一群走路都还有些蹒跚，爱吵爱闹不能控制自己情绪，甚至不知道何时就会无端大哭起来的小家伙，但却又有那么一群人，从不会对这些哭闹的小家伙发火，总是将他们揽进怀里，柔声安慰；当小家伙不小心尿裤子时，也是她们，像母亲一样细心打理，却从不嫌脏为之换上干净衣物。她们就是机关早教园的老师们。这一切，并不是为了其他，都只是出于她们对孩子们那浓浓的爱。

身为一名早教园的老师，她们有的不仅仅是爱，也拥有着扎实的专业幼儿教育知识。在工作时，她们耐心、细致，热爱、尊重、理解每一位孩子，组织安排好孩子们的一日生活，按计划开展丰富多样的活动。同时，还利用家园联系册、电访、面谈等方式，及时与家长沟通，让家长即使白天不在孩子的身边，也能了解到孩子成长的每一步。为了丰富孩子们的课程，老师们集体备课，互相观摩，互相交流经验，提出一些创新的想法，使孩子们在早教园过得更加快乐，更加充实。

据了解，机关早教园是在市机关幼儿园大洋分园托班基础上发展起来的，以“爱”为主旋律的情感教育，以“快乐生活、快乐学习、快乐运动、快乐成长”为办园理念，以“携手家庭、服务社会、共育幼儿”为办园宗旨，专门为0至3岁的宝宝组织开展多元智能活动，让宝宝在欢乐轻松的氛围中得到发展。